
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 0 9 . 0 7- г о г і  м.Івано-Франківськ № 2.7сР

Про затвердження Порядку 
використання коштів обласного 
бюджету для надання матеріальної 
допомоги постраждалим учасникам 
Революції Гідності, членам сімей 
загиблих під час Революції Гідності

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 23, частин першої, 
шостої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
рішення обласної ради від 06 червня 2014 року № 1259-28/2014 «Про 
обласну програму підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників 
Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи 
перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших 
громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній 
операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення» (зі змінами), з метою удосконалення процедури надання 
матеріальної допомоги постраждалим учасникам Революції Гідності, 
членам сімей загиблих під час Революції Гідності і ефективного 
використання коштів обласного бюджету

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету для 
надання матеріальної допомоги постраждалим учасникам Революції 
Гідності, членам сімей загиблих під час Революції Гідності (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження обласної 
державної адміністрації від 23 листопада 2017 року № 709 «Про 
затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для



1

надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих учасників масових акцій 
громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 
2014 року до роковин трагедії», зареєстроване в Головному 
територіальному управлінні юстиції в Івано-Франківській області 
30 листопада 2017 року за № 96/1428.

3. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в 
Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Івано-Франківськ) з дня його офіційного опублікування.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики обласної державної адміністрації 
(В. Корженьовський).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації С. Онищук.



ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження 
облдержадміністрації 
в і д їТ-8

порадок
використання коштів обласного бюджету для надання 

матеріальної допомоги постраждалим учасникам Революції Гідності, 
членам сімей загиблих під час Революції Гідності 

І. Загальні положення.

1. Порядок використання коштів обласного бюджету для надання 
матеріальної допомоги постраждалим учасникам Революції Гідності, 
членам сімей загиблих під час Революції Гідності (далі -  Порядок) 
розроблено відповідно до пункту 1' частини першої статті 23, частин 
першої, шостої статті 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», рішення обласної ради від 06 червня 2014 року № 1259- 
28/2014 «Про обласну програму підтримки сімей загиблих, постраждалих 
учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають 
чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для 
захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, 
та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та 
Луганській областях, забезпеченні їх здійснення» (зі змінами) (далі -  
Програма).

2. Порядок визначає механізм використання коштів обласного 
бюджету на виконання заходів розділу 2 «Соціальна підтримка сімей 
загиблих і постраждалих під час Революції Гідності» Переліку заходів, 
джерел та обсягів фінансування Програми, а саме -  на надання 
матеріальної допомоги:

1) сім’ям загиблих учасників Революції Гідності до роковин 
трагедії;

2) на лікування постраждалим учасникам Революції Гідності та 
членам сімей загиблих під час Революції Гідності.

3. Виплати допомоги згідно з цим Порядком здійснюються сім’ям, 
особам, які проживають на території Івано-Франківської області.



4. Головним розпорядником бюджетних коштів, що надаються згідно 
з цим Порядком, є департамент соціальної політики Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації.

5. До членів сім’ї, яким цим Порядком передбачено надання 
матеріальної допомоги, належать: дружина (чоловік), які не одружились 
вдруге, діти, батьки (далі -  члени сім’ї).

6. Збір інформації та обробка персональних даних здійснюються 
відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

7. Частота надання матеріальної допомоги залежить від виду 
допомоги.

Матеріальна допомога особам, зазначеним у підпункті 1 пункту 2 
розділу І Порядку, надається один раз щороку, але не швидше дати 
настання чергової річниці трагедії.

Матеріальна допомога особам, зазначеним у підпункті 2 пункту 2 
розділу І Порядку, надається не частіше 1 разу на рік.

II. Подання та розгляд заяв про надання матеріальної допомоги 
сім’ям загиблих учасників Революції Гідності до роковин трагедії.

1. Матеріальна допомога сім’ям загиблих учасників Революції 
Гідності до роковин трагедії надається рівними частками всім членам сім'ї, 
що проживають на території Івано-Франківської області.

2. Розмір матеріальної допомоги членам сім’ї загиблого учасника 
Революції Гідності до роковин трагедії становить 15,0 тис. гривень 
(розподіляється рівними частками серед усіх членів сім’ї).

3. Матеріальна допомога сім’ям загиблих учасників Революції 
Гідності до роковин трагедії надається на підставі таких документів:

письмової заяви кожної повнолітньої особи, яка має право на 
отримання матеріальної допомоги, а щодо неповнолітніх дітей -  іншого з 
батьків, опікунів чи піклувальників дітей про виплату матеріальної 
допомоги, або письмової заяви уповноваженого представника сім’ї та 
письмової згоди, у довільній формі, про виплату допомоги 
уповноваженому представнику сім’ї від інших членів сім’ї до обласної 
державної адміністрації, або обласної ради, або департаменту соціальної 
політики обласної державної адміністрації;

V довідки про склад сім’ї;
копії документа, що підтверджує родинний зв'язок із загиблим 

(свідоцтва про народження загиблого (для виплати допомоги батькам),



з
свідоцтва про народження дитини (для виплати допомоги дитині), 
документа, що підтверджує встановлення опіки чи піклування над 
дитиною загиблого (для виплати допомоги дитині), свідоцтва про 
одруження (для виплати допомоги дружині) тощо);

копії паспорта повнолітніх членів сім’ї;
копії довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 

картки платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні 
переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків, подають копію паспорта з відповідною 
відміткою;

копії свідоцтва про смерть особи, яка загинула під час Революції 
Гідності, та інших документів, що підтверджують смерть особи внаслідок 
участі в Революції Гідності;

копія банківських реквізитів для перерахування допомоги.

4. За результатами розгляду звернення департаментом соціальної 
політики обласної державної адміністрації видається наказ про виділення 
коштів для надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих учасників 
Революції Гідності до роковин трагедії.

III. Подання та розгляд заяв про надання матеріальної допомоги 
на лікування постраждалим учасникам Революції Гідності та членам 
сімей загиблих під час Революції Гідності.

1. Розмір матеріальної допомоги на лікування постраждалим 
учасникам Революції Гідності та членам сімей загиблих під час Революції 
Гідності визначається комісією з розгляду заяв про надання матеріальної 
допомоги учасникам антитерористичної операції, Операції Об’єднаних 
Сил, членам їх сімей, членам сімей загиблих під час антитерористичної 
операції, Операції Об’єднаних Сил, та осіб, які брали участь у бойових 
діях на території інших держав, членам їх сімей, членам сімей загиблих 
(померлих) осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав 
(далі -  Комісія) та не може становити більше десяти розмірів 
прожиткового мінімуму на особу, визначеного Законом України , про 
Державний бюджет України на відповідний рік, але не менше 10 відсотків 
прожиткового мінімуму на особу.

Склад та Положення про Комісію затверджуються розпорядженням 
обласної державної адміністрації.

2. Підставою для надання матеріальної допомоги на лікування 
постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей загиблих під 
час Революції Гідності є письмова заява постраждалого учасника 
Революції Гідності, члена сім’ї загиблого під час Революції Гідності до



обласної державної адміністрації, або обласної ради, або департаменту 
соціальної політики обласної державної адміністрації.

3. Для отримання матеріальної допомоги на лікування постраждалим 
учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих під час Революції 
Гідності до заяви додається:

копія паспорта (іншого документа, що посвідчує особу громадянина 
України) заявника;

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 
картки платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні 
переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків, подають копію паспорта з відповідною 
відміткою;

копія свідоцтва про смерть особи, яка загинула під час Революції 
Гідності, та інших документів, що підтверджують смерть особи внаслідок 
участі в Революції Гідності (для членів сім’ї загиблих під час Революції 
Гідності);

копія посвідчення «Постраждалий учасник Революції Гідності», або 
посвідчення інваліда війни (для постраждалих учасників Революції 
Гідності);

копія «Посвідчення члена сім’ї загиблого» (для членів сімей 
загиблих під час Революції Гідності);

копії підтверджуючих документів про родинні зв’язки (свідоцтв про 
народження, про шлюб тощо) (для членів сім’ї загиблих під час Революції 
Гідності);

письмова згода, у довільній формі, про виплату допомоги 
уповноваженому представнику сім’ї від інших членів сім’ї (для членів сім’ї 
загиблих під час Революції Гідності);

копія медичної довідки (виписки із стаціонару), інші документи, що 
свідчать про стан здоров’я, з рекомендаціями щодо необхідності лікування, 
яка повинна бути видана не раніше шести місяців до дати надходження 
заяви. У випадку важких та хронічних захворювань термін видачі медичної 
довідки (виписки із стаціонару), інших документів, що свідчать про стан 
здоров’я, з рекомендаціями щодо необхідності лікування, може 
перевищувати вказаний термін;

копія банківських реквізитів одержувача допомоги.

4. За результатами розгляду заяв постраждалих учасників Революції 
Гідності, членів сімей загиблих під час Революції Гідності Комісією 
приймається рішення щодо доцільності надання (або відмови у наданні) 
матеріальної допомоги та її обсягу, що оформляється протоколом, який 
передається керівництву департаменту соціальної політики обласної 
державної адміністрації, та за результатами розгляду поданих заяв із 
врахуванням зазначеного протоколу департамент соціальної політики 
обласної державної адміністрації приймає рішення щодо визначення



b
розміру та виплати або відмови у наданні матеріальної допомоги на 
лікування постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей 
загиблих під час Революції Гідності.

IV. Виплата допомоги.

1. Фінансування видатків на виплату матеріальної допомоги 
постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих під 
час Революції Гідності здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету 
за КПКВК МБ 1513400 «Інші видатки на соціальний захист населення».

2. Департамент фінансів обласної державної адміністрації відповідно 
до поданої заявки на фінансування видатків та зареєстрованих фінансових 
зобов’язань у межах помісячного розпису асигнувань загального фонду 
обласного бюджету на відповідний рік фінансує департамент соціальної 
політики обласної державної адміністрації для надання у визначених цим 
Порядком випадках матеріальної допомоги постраждалим учасникам 
Революції Гідності, членам сімей загиблих під час Революції Гідності для 
подальшого перерахування на особистий банківський рахунок одержувача 
допомоги або через поштове відділення.

3. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим 
витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

Директор департаменту 
соціальної політики обласної 
державної адміністрації Володимир КОРЖЕНЬОВСЬКИЙ


